	Řešení originálů z ŠU 9/2012
67 P.Novickij  1.Vc4! (2b.)
68 O.Efrosinin + J.Fomičev 1.Df4 1…Kc4 2.Jc3+ Kd3 3.Se4+, 1…Kd3 2.Jf2+ Kc2 3.Sd1+, 1…c4 2.Jd6+ 2…Kd3  3.Sd1, 2…Kc5 3.De5+. Kratší varianty a matící tahy si jistě, jako už tradičně, bez problémů najdete sami. (5b.)
69 E.Iwanow 1.Dxe6 Sd4 2.Kc4 Sxe6X, 1.Dxb5 Jd4+ 2.Kxa4 Sxb5X (2b.)
70 K.Dražkowski A: 1.Je6 Sa5 2.Kf4 Kf2 3.Ke5 Kg3 4.d5 Kg4 5.Kd6 Kf5 6.Jc7 Sb4X, 
B: 1.Sd5 Sc1 2.Se6 Kd2 3.Kf4 Kc3+ 4.Ke5 Kb4 5.d5 Kb5 6.Kd6 Sf4X (6b.)
71 J.Mikitovics + P.Kameník 1.e6 chDxd4(chJ) 2.Kxb4 chJxe6(chS) 3.Kxb5 chSexf5(chV) 4.Ka4 chVc5(chD)=, 
1.e5 chSxf5(chV) 2.Vxb4 chVxe5(chD) 3.Vxb5 chDxd4(chJ) 4.Vb3 chJc2(chS)=  (5b.)
72 F.Pachl 1.e8DC? hr. 2.VEa5X, 1…Jh5!, 1.e8VE? hr. 2.Tf3X, 1…VEe2!, 1.e8T hr. 2.Jc2X (2b.)

I tentokrát vše naprosto bez problémů. Na plný počet 22 bodů dosáhlo 11 řešitelů, chybek a opomenutíček bylo minimálně. Gratulujeme! Jsem zvědav na následující měsíce, kdy kolega dle mého skromného názoru ve výběru úloh přitvrdil. (
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